
Замок Радомисль -  У 1612 році монахами Києво-Печерської Лаври тут 
була побудована перша в Центральній Україні Папірня (паперова 
фабрика). При виборі місця для будівництва враховувались особливості 
ландшафту, який повинен був сприяти обороні при нападах. Засновником 
фабрики став відомий релігійний і громадський діяч того часу, просвітитель, 
архімандрит Києво-Печерської Лаври Єлисей Плетенецький (1550-1624). 
На його честь і проведена реконструкція замку Радомисль.



Кам'яне (Камінне) село - одне з маловідомих цікавих місць України. 
Представляє собою декілька гектарів лісу, на яких розкидані валуни 
величезних розмірів. В принципі величезні округлі валуни можна знайти в 
багатьох місцях країни, однак лише в Кам'яному селі вони досить великих 
розмірів і знаходяться у глухому лісі.



Червоне - палац цукрових магнатів Терещенків



Нова Чортория -  палац-садибу поміщиків Оржевських (також називають 
палацом Прушинських). Зараз у садибі знаходиться школа.
Поряд розташований парк зі ставком. Якщо вийти на берег, то буде видно ще 
одну місцеву визначну пам'ятку - величезний паровий млин, один з 
найбільших в Україні свого часу. Зараз це електростанція.



Бердичів - старовинне місто в Житомирській області, де можна знайти десятки 
архітектурних пам'яток.Замок і розташований на його території монастир босих 
кармелітів (1642 р.). Сам замок знаходиться в місті, що є мінусом для туристів 
- любителів природи, але на березі річки, що є плюсом. 



Парк імені Островського - головна визначна пам'ятка міста Коростень. Кожного 
року у вересні в парку проходить вже досить відомий фестиваль дерунів. Крім 
нього в місті можна ще відвідати Музей Локомотивного депо (тим, кому це 
цікаво) і прогулятися по центральній вулиці Михайла Грушевського



Дениші - невеличке село біля Житомира. Тут знаходиться декілька 
цікавих і мальовничих місць. У самих Денишах на іншому березі річки 
Тетерев розташовані руїни садиби цукрозаводчиків Терещенків (кінець 
XIX століття).



Кар'єр Високий камінь - Неподалік Києва вздовж Житомирської траси 
розташовано декілька цікавих гранітних кар'єрів. Зараз вони заповнені водою та 
перетворилися на дуже мальовничі куточки природи.



▣ У середині 19 ст. житомирський купець Михайло Хаботін взявся за 
власні кошти збудувати для православних прихожан православний 
храм. За задумом Хаботіна, нова церква не повинна була 
підпорядковуватися як місцевій духовній, так і світській владі. У 1856 
році Свято-Михайлівська церква була освячена. У соборі служать 8 
священників в неділю відправляється три божественних літургії.

▣ У храмі діє недільна школа, де зараз навчаються близько 500 дітей. 
При церкві функціонує бібліотека.



Німецька євангелічно - 
лютеранська  кірха минулого року 
відзначила  десятиліття свого 
повторного — після радянських 
часів — заснування. Сьогодні до 
складу НЄЛЦУ входить 40 громад 
— це, приблизно, чотири тисячі 
віруючих; усі вони — громадяни 
України німецького походження.

▣ Тут служать 10 пасторів; у деяких 
громадах богослужіння проводять 
жінки, які виконують функції керівників 
громад і членів Синоду церкви. Мовами 
богослужіння є німецька (з перекладами 
— більшість парафіян не знає мови 
своїх предків), а також російська й 
українська (рідко). 



Пам'ятний знак (Камінь) встановлений в сквері на замковій горі в 
Житомирі, з нагоди відзначення 1100 років Житомиру.

На камені напис:
 "Року 884 тут було засновано місто Житомир"


